
Mesa	Directiva	-	09	12	2014

Escrito	por	Liga	Venadense	de	Foot	Ball

LIGA	VENADENSE	DE	FOOT	-	BALL

ACTA	Nº4234	ROCA	628	-	Tel.Fax	421780	BOLETIN	OFICIAL	Nº50

VENADO	TUERTO

SESION	DE	LA	MESA	DIRECTIVA:	CELEBRADA	EL	MARTES	09	DE	DICIEMBRE	DEL	2014

PRESENTES	:	Sres.Julio	Perez	-	Raul	Carpio	-	Aldo	Cabana	Dario	Fernandez	-	Jorge	Bournot.-
Preside	el	Sr.	Mario	A.Marcaccini

ASUNTOS	TRATADOS

ACTA	ANTERIOR	:	Se	aprueba.-

CORRESPONDENCIA	:	El	Circulo	de	Periodistas	Deportivos	de	Venado	Tuerto	organiza	una	charla-
debate	sobre	Legislación	para	Nuestros	Clubes	el	Viernes	12	del	cte.	a	las	19,30	Horas	en	el	Miró
Park	Centro	de	Convenciones	-Chacabuco	915	de	nuestra	ciudad,	invitando	al	Presidente	de	esta
Liga	y	Clubes	afiliados.-

RESCISION	 TRANSFERENCIA	 INTERLIGA	 :	 Se	 da	 entrada	 a	 formulario	 de	 Rescisión	 de
Transferencia	Interliga	"A	Prueba"	suscripta	por	los	clubes	Belgrano	Juniors	de	la	Liga	Regional	de
Canals	y	Atl.Jorge	Newbery(VT),	mediante	el	cual	se	reintegra	a	nuestro	afiliado	al	 jugador	señor
ALEJANDRO	RAUL	CARBONETTI.-	Se	procede	a	su	habilitación	para	Jorge	Newbery(VT).-

HORARIO	DE	PARTIDOS	:	Se	ha	venido	observando	que	los	señores	árbitros	y	clubes	no	cumplen
con	los	horarios	fijados	para	la	iniciación	de	los	distintos	partidos.-	En	razón	de	ello	se	recomienda
a	ambos	dar	comienzo	a	los	encuentros	en	el	horario	que	se	establece	para	cada	uno	de	ello;	de
no	 ser	 así	 los	 señores	 árbitros	 informarán	 los	 motivos	 por	 lo	 cuales	 se	 originó	 el	 retraso	 y	 se
aplicarán	las	sanciones	establecidas	por	el	Reglamento	de	Transgresiones	y	Penas.-

CAMPOS	DE	JUEGO	:	Si	bien	un	número	importante	de	clubes	han	mejorado	sus	campos	de	juego
y	demas	 instalaciones,	en	 la	actualidad	existen	aquellos	que	aún	no	 finalizaron	y/o	 comenzaron
con	mejoramiento	de	sus	instalaciones,	como	por	ejemplo	podemos	citar	las	siguientes:

-	ILUMINACION	CAMPOS	DE	JUEGO	:	Aun	existe	un	cierto	número	de	clubes	que	no	cuentan	con
iluminación	y	otros	que	poseen	no	son	lo	suficientemente	eficiente	su	alumbrado;	por	lo	tanto	se
recomienda	reparar	algunos	e	instalar	en	su	totalidad	otros	a	fin	de	programar	partidos	nocturnos,
ya	sea	si	es	necesario	para	las	fases	restantes	de	este	Torneo	ó	para	la	próxima	Temporada.-

-	SECTORIZACION	PUBLICO	VISITANTE	:	Se	ha	observado	que	existen	campos	de	juego	donde
el	 espacio	 destinado	 al	 público	 visitante	 no	 es	 suficiente	 para	 algunos	 partidos.-	 Teniendo	 en
cuenta	que	se	están	disputando	Fase	Semi-Final	y	Final,	se	recomienda	a	los	clubes	que	en	cada
fecha	 hagan	 de	 local;	 conceder	 al	 visitante	 el	 espacio	 necesario	 a	 fin	 de	 que	 todos	 los
concurrentes	se	sientan	cómodos	y	puedan	disfrutar	del	espectáculo.

-	BAÑOS	SECTOR	LOCAL	Y	VISITANTE	:	Si	bien	se	ha	 reiterado	en	diversas	oportunidades	 la
necesidad	 de	 contar	 con	 estas	 instalaciones,	 lamenta/	 blemente	 existen	 clubes	 que	 no	 cuentan
con	baños	para	el	público	en	las	condiciones	establecidas	en	el	Reglamento	en	su	Art.	25º)	inc.ñ).-
En	 virtud	 de	 ello,	 se	 solicita	 a	 todas	 las	 afiliadas	 dar	 cumplimiento	 a	 lo	 estipulado	 en	 el
mencionado	artículo	a	fin	de	evitar	reclamos	por	parte	de	quienes	utilizan	este	servicio.-

ARBITROS	:	Nos	permitimos	ser	reiterativos	en	lo	que	hemos	resaltado	en	varias	ocasiones	y	nos
referimos	 a	 que	 el	 Colegio	 de	 Arbitros	 procede	 a	 la	 designación	 de	 sus	 afiliados	 para	 dirigir
encuentros	 de	 clubes	 en	 los	 cuales	 los	 mismos	 tienen	 un	 cierto	 grado	 de	 parentesco	 con



jugadores,	 cuerpo	 técnico,	 dirigentes	 y/o	 sub-comisión	 de	 futbol.-	 Estas	 situaciones	 nos	 lleva	 a
pensar	 que	 se	 hace	 caso	 omiso	 a	 las	 recomendaciones	 de	 esta	 Liga	 y	 trae	 aparejado	 un	 sin
número	de	quejas	de	quienes	pueden	resultar	perjudicados	por	algún	error	 involuntario	de	parte
del	árbitro.-		Por	lo	tanto	se	recomienda	por	última	vez	no	designar	árbitros	para	partidos	que	se
encuentren	en	las	mencionadas	condiciones	a	fin	de	evitar	reclamos	innecesarios.-

SEGURO	 ESPECTADORES	 :	 Se	 comunica	 que	 al	 día	 de	 la	 fecha	 las	 Instituciones	 que
seguidamente	 se	 detallan	 están	 adeudando	 el	 segu	 ro	 que	 se	 menciona	 en	 el	 título
correspondiente	al	año	en	curso	:

Sp.Sarmiento					:	11	Partidos.-						PEF.Matienzo					:	8		Partidos.-

Sp.Avellaneda				:	14	Partidos.-						Sp.Maria	Teresa		:	6		Partidos.-

Juventud	Unida			:	3		Partidos.-						Centenario	FBC.		:	9		Partidos.-

Náut.Melincue				:	4		Partidos.-						Sportsman	CSD				:	6		Partidos.-

Racing	Club						:	9		Partidos.-						Dep.San	Jorge				:	11	Partidos.-

J.Newbery(VT)				:	15	Partidos.-						Independiente	FBC:	10	Partidos.-

Juv.Pueyrredon			:	15	Partidos.-						Studebaker							:	7		Partidos.-

Atl.Elortondo				:	10	Partidos.-						Jorge	Newbery(R)	:	4		Partidos.-

Hughes	FBC.						:	2		Partidos.-						Sp.		Rivadavia			:	5		Partidos.-

Gral.Belgrano				:	4		Partidos.-						Central	Argentino:	3		Partidos.-

Atl.San	Martín			:	1		Partido.-							Belgrano	FBC					:	1		Partido.-

Union	y	Cultura		:	1		Partido.-

El	 costo	 por	 cada	 entrada	 vendida	 es	 de	 $	 6,50	 y	 el	 importe	 deberá	 ser	 depositado	 en	 la	 Liga
dentro	de	las	48	horas	posteriores	al	partido.-

Como	 se	 podrá	 apreciar	 hay	 clubes	 que	 cuentan	 con	 una	 cantidad	 sumamente	 importante	 de
partidos,	por	 lo	que	se	 le	comunica	que	deben	normalizar	su	deuda	a	 la	brevedad,	ya	que	de	 la
superioridad	 están	 realizando	 observaciones	 respecto	 a	 los	 pagos	 que	 se	 realizan	 y	 que	 en
determinado	momento	tomarán	las	medidas	que	correspondan.-

A	 las	 deudas	mencionadas	 se	 deberá	 agregar	 la	 del	CENTENARIO	FBC.	 cuyo	 importe	 es	 de	 $
2.400,00	y	que	corresponde	a	deuda	atrasada.-

PARTIDO	OFICIAL	PARA	EL	MIERCOLES	10/12/2014	:

4ta.ESPECIAL	"A"	 :	FINALES	 :	2do.PARTIDO	 :	Atl.Elortondo	c/Unión	y	Cultura	 (Horario	20,00
Hs.).-

PARTIDOS	OFICIALES	PARA	EL	DOMINGO	14/12/2014	:

1ra.DIVISION	"A"	 :	SEMIFINALES	 :	2do.PARTIDO	:	 Juv.Unida	c/	Atl.Elortondo	 :	1ra.(Cuaterna
Rosario)(Horario	 18,00	 Hs.).-	 Atl.Peñarol	 c/	 J.Newbery	 (VT)	 1ra.(Cuaterna	 Rosario)(Horario	 18,00
Hs.).-

RESULTADO	DEL	PARTIDO	JUGADO	EL	VIERNES	05/12/2014	:

6ta.DIVISION	:	FINALES	:	3er.PARTIDO	:	Def.Talleres	c/	J.Newbery	(VT)	:	2	a	1.-

RESULTADOS	DE	LOS	PARTIDOS	JUGADOS	EL	DOMINGO	07/12/2014	:

1ra.DIVISION	"A"	:	SEMIFINALES	:	1er.PARTIDO	:	Atl.Elortondo	c/	Juv.Unida	:	1ra.:	0	a	1.-

FUTBOL	INFANTIL	:	TORNEO	CLAUSURA	:	11ra.FECHA	:	C.Nueva	c/	PEF	Matienzo:	"B":	2	a	3.
"C":	1	a	0.-	Nueva	Era	c/	Independiente	(A)	:	"B":	2	a	4.-	Sp.Rivadavia	c/	Atl.San	Martín	:	"A":	5	a	1.



"C":	0	a	0.-	Centenario	FBC	c/	Sp.Avellaneda:	"A":	1	a	1.	"B":	No	se	jugó.	"C":	0	a	2."D":	No	se	jugó
Juv.Pueyrredón	c/	U.y	Cultura	:	"A":	1	a	7.	"B":	1	a	4.	"C":	0	a	3.-	C.Argentino	c/	J.Newbery	(R)	:	"A":
2	a	2.-

FUTBOL	 INFANTIL	 :	 TORNEO	 CLAUSURA	 :	 13ra.FECHA	 :	 ENCUENTRO	 ADELANTADO	 :
Ciudad	Nueva	c/	J.Newbery(R)	:	"D":	1	a	1.-

RESULTADO	DEL	PARTIDO	JUGADO	EL	LUNES	08/12/2014	:

1ra.DIVISION	"A"	:	SEMIFINALES	:	1er.PARTIDO	:	J.Newbery	(VT)	c/	Atl.Peña	rol	:	1ra.:	1	a	1.-

ES	 EL	 PRESENTE	BOLETIN	 COMUNICADO	DE	 LA	 LIGA	VENADENSE	DE	 FOOT-BALL	A	 SU
ENTIDADES	AFILIADAS.-	Dado	en	Secretaría	el	día	11	de	Diciembre	de	2014.-

JULIO	PEREZ	MARIO	MARCACCINI

SECRETARIO	PRESIDENTE


